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الزقاحصفاء .  أ: مديرة المدرسة  
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خلق جيل واع راق بأخلاقه متسلح بدينه وعلمه مواكب للتطور التكنولوجي:رؤيتنا 



الوحدة السادسة    

هندسة  الدائرة   



(    1–6) بند 

مماس الدائرة

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (         ) أ ) تمر بها دائرة واحده                                           ثلاث نقاط أي -1

(ب (          ) أ ) لمثلث هو نقطة تلاقي منصفات زواياه الداخلية     المحيطة مركز الدائرة 2-

(  ب (         ) أ ) كل ثلاث نقاط ليست علي استقامة واحدة تمر بها دائرة واحدة             -3

(  ب (         ) أ ) التماس                                            وترالمماس عمودي علي  4-

واحدةاستقامهثلاث نقاط ليست علي 

المحاطهالدائرة 

نصف قطر التماس 



(    1–6) بند 

مماس الدائرة

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

6-

(ب (         ) أ ) بمثلث هي نقطة تلاقي المحاور الثلاثة لأضلاع المثلث        المحاطةمركز الدائرة -7

اذا كان ب جـ مماس للدائرة : في الشكل المقابل -8

(  ب (         ) أ ) 13=  فان قيمة س 

أ ب مماسا للدائرة عند ب :  في الشكل المقابل 

(  ب (         ) أ )  ة  المثلث ليس قائم الزاوي

المحيطهالدائرة 



(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

اختر الإجابة الصحيحة  

1-

2-

(  °114+°90+ °90) –°360= س 

(°68+ °90) –°  180= س 



(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

اختر الإجابة الصحيحة  

3-

4-

2(8)–2(8+9= )2س

مستخدمه نظرية فيثاغورث15= س

مستخدمه نظرية فيثاغورث ثم تحل المعادلة2(12+ )2(س= )2( س+ 8)



(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

اختر الإجابة الصحيحة  

5-

6-

,  أجـ مماسان للدائرة , اذا كان أب : في الشكل المقابل 

=سم فان ب جـ 24= محيط المثلث أ ب جـ 

10(  د ) 6(  جـ ) 4(  ب ) 2(  أ ) 

,  اذا كان أد مماس للدائرة عند د حيث و مركز الدائرة : في الشكل المقابل 

=فان قيمة س  

°128(  د ) °38(  جـ ) °        90( ب ) °52( أ ) 

(  10+10) –24= ب جـ  

(°52+ °90) –°  180= س 



(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

اختر الإجابة الصحيحة  

7-

8-

=  محيط المضلع الذي يحيط بالدائرة  : في الشكل المقابل 

سم100(  د ) سم          50(  جـ ) سم          78(  ب ) سم         39(  أ ) 

سم26= اذا كان محيط المثلث أب جـ : في الشكل المقابل 

=فان ب جـ 

سم4( د ) سم              6(  جـ ) سم10( ب ) سم             12( أ ) 

(  8+ 6+ 9+16) 2= محيط المضلع   

(  3+ 6)2–26= جـ و  + هـ جـ 

4= جـ و = هـ جـ 

6+4= ب جـ 



(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

اختر الإجابة الصحيحة  

9-

10-

للدائرة التي مماسيةقطع , ب د , أب , أجـ : في الشكل المقابل 

=  فان طول أ ب "  و" مركزها 

سم15(  د ) سم          56(  جـ ) سم          7(  ب ) سم         8(  أ ) 

,  جـ  , أجـ مماسان للدائرة عند ب , أب , دائرة مركزها م : في الشكل المقابل 

=  فان محيط المثلث أ هـ د , سم5=دهـ مماس لها أ ب , علي الترتيب 

سم20(  د ) سم             15(  جـ ) سم             10(  ب ) سم            5(  أ ) 

(المماسيةمستخدمة نظرية القطع )7+ 8=  أ ب 

س( + س -5+ ) س(+ س -5= ) محيط المثلث 



,  اذا كان ب جـ مماس للدائرة عند ب حيث أ  مركز الدائرة : في الشكل المقابل 

=فان قيمة س  

°120(  د ) °30(  جـ ) °              90( ب ) °60( أ ) 

(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

اختر الإجابة الصحيحة  

لاع اذا كان المثلث أب جـ متطابق الأض, دائرة داخلة للمثلث أب جـ : في الشكل المقابل -11

= سم فان محيط المثلث أ ب جـ  10=ب د , 

سم60(  د ) سم           55( جـ ) سم           54(  ب ) سم           45(  أ ) 

12-

20+10+10+ 20= محيط المثلث 

يني  الست–الثلاثينيمستخدمة خواص المثلث 

(°60+ °90) –°  180= س 



اختر الإجابة الصحيحة  

= محيط المثلث أ ب جـ , دائرة مركزها م : في الشكل المقابل -13

70(  د ) 66(جـ ) 56( ب ) 43(  أ ) 

(   1–6) بند 

مماس الدائرة   

,اذا كانت القطع المستقيمة تمس الدائرة التي مركزها  أ: في الشكل المقابل 

=فان قيمة س  

°120(  د ) °30(  جـ ) °              90( ب ) °60( أ ) 

14-

(  3+ 10+ 15) 2= محيط المثلث  

( °60+°90+ °90) –°360= س 



(    2–6) بند 

الأوتار والأقواس

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب(         ) أ ) القطر العمودي علي وتر في دائرة ينصفه وينصف كلا من قوسيه           -1

سم, 16سم , وطول أحد أوتارها 20اذا كان طول قطر دائرة يساوي 

(  ب (          ) أ ) سم10يساوي فان البعد بين مركز الدائرة وهذا الوتر 
2-

(  ب (         ) أ ) في الدائرة الواحدة علي أبعاد متساوية من مركز الدائرة            الأوتار-3

(  مستخدمة نظرية فيثاغورث)  سم  6يساوي 

الأوتار المتطابقة  



(    2–6) بند 

الأوتار والأقواس  

اختر الإجابة الصحيحة  

1-

=قيمة س : في الشكل المقابل -2

16(  د ) 10(  جـ ) 6( ب ) 8(  أ ) 

:   تقريبا والوترهوسم, فان البعد بين مركز الدائرة 16سم , وطول أحد أوتارها 25اذا كان طول قطر دائرة يساوي 

سم 19.2( د) سم               18(  جـ) سم             9.6(  ب ) سم            9(   أ ) 

(  مستخدمة نظرية فيثاغورث)  سم  9.6يساوي 

(  مستخدمة نظرية فيثاغورث)  10= س



(    2–6) بند 

الأوتار والأقواس  

اختر الإجابة الصحيحة  

3-

4-

=قيمة س : في الشكل المقابل 

14(  د ) 5(  جـ ) 10( ب ) 7(  أ ) 

=قيمة ص : في الشكل المقابل 

8(  د ) 6(  جـ ) 10( ب ) 4(  أ ) 

(  ة مستخدمة نظريه البعد العمودي المتطابق يقابل أوتارا متطابق)  7+7= س

2(3)–2(5= )2(طول الضلع )

مستخدمه نظرية فيثاغورث4= طول الضلع 

4+4= ص 



(    2–6) بند 

الأوتار والأقواس  

اختر الإجابة الصحيحة  

5-

6-

سم  25( د ) سم                11(  جـ ) سم                 5( ب ) سم                  4(  أ ) 

م هـ = م ب ,   سم  12= في الشكل المقابل إذا كان م مركز الدائرة , أب 

=  فان   جـ  د 

سم  36(  د ) سم                24( جـ ) سم                  12( ب ) سم                6(  أ ) 

2(4+  )2(3= )2( طول نصف القطر ) 

اويهمتسمستخدمه نظرية فيثاغورث     ونظرية الاوتار المتطابقة علي ابعاد 5( = ـ وج) 

(  مستخدمة نظريه البعد العمودي المتطابق يقابل أوتارا متطابقة)  12+12= جـ د 



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

قياس الزاوية المحيطية نصفقياس الزاوية المركزية يساوي -1

(  ب (         ) أ ) المشتركة معها في نفس القوس                                            

(  ب (         )أ ) كل زاويتين محيطيتين في دائرة تحصران القوس نفسه متطابقتان        2-

(  ب (         ) أ ) كل زاوية محيطية في دائرة تحصر نصف دائرة تكون قائمة             -3

(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي

(  ب (       )أ ) المحصور بين المماس والوتر    قياس القوس يساوي المماسيةقياس الزاوية  4-

(  ب (    ) أ ) °70= فان قياس القوس علي الدائرة المحصور بين ضلعيها °35=اذا كان قياس الزاوية المركزية  5-

ضعف  قياس  

نصف قياس القوس

35°



, °60( = د ب أ ) دائرة مركزها و اذا كان ق: في الشكل المقابل 

(  ب(      ) أ ) أ ب فان المثلث أ ب جـ متطابق الأضلاع= أ جـ 

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

5-

(  ب (        ) أ ) °180( = جـ ) ق ( + أ ) اذا كان أ ب جـ د شكل رباعي دائري فان    ق  6-

(  ب (         ) أ ) °154( = ب جـ ) ق : في الشكل المقابل -7

(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي





(  ب (        )أ ) يساوي قياس الزاوية المحيطية المشتركة معها في القوس نفسة         المماسيةقياس الزاوية  8-



(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي

اختر الإجابة الصحيحة  

1-

2-

°72-( °51)2= قياس القوس 

ة قياس الزاوية المحيطي=  المماسيةقياس الزاوية 

  =180°– (70° +54 °  )



(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي

اختر الإجابة الصحيحة  

3-

= في الشكل المجاور قيمة ص -4

°142(    ب)°71(    أ ) 

°218(  د ) °109( جـ)

قياس القوس المحصور بين ضلعيها = قياس الزاوية المركزية 

عيها    نصف قياس القوس المحصور بين ضل= قياس الزاوية المحيطية 

( (  °82+ °60) -°360) نصف = ص  



80(= ب حـ) الشكل المقابل إذا كان قفي 

( =   د ب حـ ) فإن ق

(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي

اختر الإجابة الصحيحة  

5-

°70( = هـ أ ب ) ق, اذا كان دهـ مماسا للدائرة عند أ :في الشكل المقابل -6

( = جـ أ ب ) فان ق°     60( = جـ ب أ ) ق, 

°60(    ب)°50(    أ ) 

°130(  د ) °70( جـ)



°40(    ب)°80(    أ ) 

°60(  د ) °160( جـ)





الوتر   نصف قياس القوس المحصور بين المماس و= المماسيةقياس الزاوية 

(°60+ ° 70) -°180=  قياس الزاوية  



(   3–6) بند 

الزوايا المركزية والزوايا المحيطية

اختر الإجابة الصحيحة  

7-

8-

 

°20(    ب)°80(    أ ) 

°160(  د ) °100( جـ)

( =   ب ) فإن ق160= ( ـ وجأ ) قالشكل المقابل إذا كان في 

( =أ جـ ب )  فإن ق,   80(= ب أ)إذا كان قدائرة مركزها و: الشكل المقابلفي 

°50( د ) °100( جـ ) °40( ب) °80( أ ) 



( (   °160) -°360) نصف = قياس الزاوية   

(°40+ ° 90) -°180=  قياس الزاوية  



(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي

اختر الإجابة الصحيحة  

9-


°84(    ب)°160(  أ ) 

°100(  د ) °80( جـ)

( =   ب جـ د ) فإن ق:الشكل المقابل في 

( =  ب أ د) فان ق ° 100( =أ ب ) ق , دائرة مركزها و : في الشكل المقابل -10

°50(    ب ) °40(    أ ) 

°100(  د ) °80( جـ ) 



ي الشكل الرباعي زاوتيي   كل )°       100-°180=  قياس الزاوية  
(  الدائري متقابلتي   متكاملتان ف 

(°50+ ° 90) -°180=  قياس الزاوية  



(   3–6) بند 

ة   الزوايا المركزية والزوايا المحيطي

اختر الإجابة الصحيحة  

11-
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:  أي من الأشكال الأتية تمثل شكل رباعي دائري 

(  د (                        ) جـ (                     ) ب (                      ) أ ) 

ائرة   الأربعة تقع علي الدرؤوسةتعريف الشكل الرباعي الدائري هو مضلع  



الوحدة السابعة    

المصفوفات    



(    1–7) بند 

فاتتنظيم البيانات في المصفو

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(ب(         )أ ) هي مصفوفه تتكون من صف واحد                        العموديهالمصفوفه-1

(ب(       )أ ) 1x5الرتبهصفوف وعمود واحد تكون من 5التي تتكون من المصفوفه-2

5x1الرتبهتكون من : السبب 

تتكون من عمود واحد: السبب 

، =ه
5 4

23
=ل

4 5

32

(     ب (       ) أ ) ل     =   فان   هـ  

متساوية العناصر المتناظرة في المصفوفتين غير: السبب 



(    1–7) بند 

فاتتنظيم البيانات في المصفو

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

=                          اذا كانت                            -4

(                              ب(         )أ ) 

15-س2

107
35

17+ص3
(         2،3( = )س، ص)فان 

: السبب 

10=1+ص33= 1-س2

9=ص43=س2
3=ص2=س



(   1–7) بند 

اتتنظيم البيانات في مصفوف

اختر الإجابة الصحيحة  

=فان  ب    =                             باذا كانت  -1
1-43

325

49-4

32

4-( د)5( جـ)2( ب)9( أ ) 



(   1–7) بند 

اتتنظيم البيانات في مصفوف

اختر الإجابة الصحيحة  

2-

: السبب 

5= ب       ،   4=  ب     
4 ×5  =20
2321



(   1–7) بند 

اتتنظيم البيانات في مصفوف

اختر الإجابة الصحيحة  

3-

من تساوي المصفوفتين :  السبب 

1= ص -42= س 2

1= ص 2= س 

4=ص , 1= س (  ب ) 1= ص ,  4=س (  أ ) 

1= ص ,  2= س(   د ) 2= ص , 1= س ( جـ ) 



(    1–7) بند 

فاتتنظيم البيانات في المصفو

=                          اذا كانت                            -4

6-( د ) 6( جـ ) 1-(  ب ) 1(  أ )  

=          ص  –س 2فان س        ص

: السبب 
(  2-)–( 2)2=     ص -س2

    =4  +2

 =6

2-2

اختر الإجابة الصحيحة  



(    2–7) بند 

جمع وطرح المصفوفات

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (        ) أ ) الرتبهلا يتعين جمع او تساوى مصفوفات ليست من نفس -1

(  ب (        ) أ ) أ+ ب-=   ب–أمصفوفتان مربعتان  فان  ب, أ اذا كانت -2

(  ب (        ) أ ) ب, ألاي مصفوفتين    ب+  أ يمكن إيجاد -3

لرتبة لابد ان تكون المصفوفتان من نفس ا: السبب 



(    2–7) بند 

جمع وطرح المصفوفات 

اختر الإجابة الصحيحة  

=ب+ أ فان =                      ب فان  =                       أاذا كانت  -1

(أ ) 

1-1

-34

(  د(                  )جـ(                   )ب ) 
4-3

-11
-1-3

-1-4

-11

3-4
41

31

32
6-3



اختر الإجابة الصحيحة  

:هو=                        -س : المصفوفيهالمعادلهحل -2 11

32

(  د(                    )جـ(                     )ب(                        ) أ)
12

57
12
-5-7

00
57

12
1111

01

89

                      +                             ==س
01
89

11

32
12

1111

:السبب 

(    2–7) بند 

جمع وطرح المصفوفات 



(    3–7) بند 

ضرب المصفوفات

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(ب(                 )أ ) تتعين دائما                       أxبفان بxأاذا تعينت -1

(ب(            )أ ) بxأيمكن إيجاد ناتج ضرب ب, أمصفوفتان لاى-2

دائما أعدد صفوف لايساويبلان عدد أعمدة : السبب 

لأن في ضرب المصفوفات لابد ان يكون عدد أعمدة: السبب 

بة يساوي عدد صفوف المصفوفة الثانيأالمصفوفة الاولي  



(    3–7) بند 

ضرب المصفوفات

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(ب(            )أ ) ضربىنظير =                           أللمصفوفه-3
-40

8-2

-4x-2–(0x 8= )8

لا تساوى صفر8

ضربىلها نظير أ المصفوفه

:السبب 

(   3x2)الرتبهمن ب xأ : فان (2x 1)الرتبهمن بو ( 3x2) الرتبه, مصفوفه من أاذا كانت -4

( ب(           ) أ )  (3x1)الرتبهناتج الضرب من : السبب  



(    3–7) بند 

ضرب المصفوفات

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(                              ب(        )أ =                           ) أفان     =                             أ اذا كانت   -5 12

34

214
916

=أxأ= أ
2

1x1+2x31x2+2x4

3x1+4x33x2+4x4

12

34

12

34=
710

1522 =

:  السبب 



(    3–7) بند 

ضرب المصفوفات

اختر الإجابة الصحيحة  

:  عملية الضرب الغير معرفه فيما يلي هي -1

ولي  لان عدد الأعمدة في المصفوفة الا: السبب  

انية لا يساوي عدد الصفوف في المصفوفة الث



(    3–7) بند 

ضرب مصفوفات

اختر الإجابة الصحيحة  

:يساوى بxأفان  =                       ب, =                       أاذا كانت  
10

01 2-

(  د(                  )جـ(                   )ب (                        )أ ) 
-2-1

1-2
-21

12
-11

11

21

-1-2

-21

12

=بxأ
1x-2+0x11x1+0x2           =-21

0x-2+1x10x1+1x212

:  السبب 



(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(ب(            )أ ) 6=مصفوفه منفرده فان س 4-س      =   أاذا كانت -1

32

3x-4 =0-س 2:  السبب 

3X-4= س 2

12-= س2

6-= س

=                    وهو  الثانيهالرتبهمن المربعهللمصفوفات الضربىالعنصر المحايد -2

(ب(         )أ ) 

10

01



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(                              ب(         )أ ) للمصفوفهالضربىهي النظير المصفوفه-3 2-1

-31

-1-1
-3-2

2-1

-31=

-1-1
-3-2

2x-1+-1x-32x-1+-1x-2  =10

-3x-1+1x-3-3x-1+1x-201

:  السبب 

(          4–7) بند 

ربيوالنظيرالضمصفوفات الوحدة 



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(ب(           )أ ) 4-= منفرده   فان    س =                  أالمصفوفهاذا كانت -4 س8

126

: السبب 
8x6–12x 0=س

48=س 12

4= س

(          4–7) بند 

ربيوالنظيرالضمصفوفات الوحدة 

(ب(           )أ ) أالضربييمكن إيجاد النظير ألاي مصفوفة  -5
-1

لها يالضربإيجاد النظير لايمكنلان المصفوفة المنفردة والتي محددها يساوي الصفر : السبب 



0(  د)س              (   جـ)س                2( ب) 2س( أ ) 

=  | جـ|فان  =                          جـاذا كانت  
0س     

س0

اختر الإجابة الصحيحة  

1-

: السبب 
2س=  0–2س=  |جـ|

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



اختر الإجابة الصحيحة  

=  اذا كانت                            مصفوفه منفرده فان س -2 4س     
126

10( د)8(   جـ)7( ب)6( أ)

: السبب 
4x12=0-س6

48=س6
8=س

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



اختر الإجابة الصحيحة  

: السبب 

0= قيمة محدد المصفوفة 
3 ×-5– (-3 ×5 = )0

3-

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



6( د) 5-(  جـ)5( ب)6-( أ ) 

نظير ضربي يجب ان لا  تساوي      =                    بقيمة ص التي تجعل للمصفوفة   

اختر الإجابة الصحيحة  

4-

: السبب 

0= قيمة محدد المصفوفة 
0( = ص × 2) –3× 4

12-= ص 2-

6= ص 

ص4
23

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



36( د)6-،6(   جـ)فقط                   6-( ب) فقط                   6( أ ) 

=  اذا كانت                            مصفوفه منفرده فان س  4س     
س9

اختر الإجابة الصحيحة  

5-

: السبب 
0= 9×4–2س

36= 2س

6-= أ و   س 6= س

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



اختر الإجابة الصحيحة  

6-

7( د)4(  جـ)2( ب) 1( أ ) 

: السبب 
2 ×5– (3×2   )-3 =1

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



اختر الإجابة الصحيحة  

:مصفوفة الوحدة فيما يلي هي  -8

(  د(                  )جـ(                   )ب (                       )أ ) 
11

00
10

01

01

10

11

11

ساوي صفرا لأنها مصفوفة مربعة عناصر قطرها الرئيسي يساوي الواحد وبقية العناصر  ت: السبب 

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 



اختر الإجابة الصحيحة  

=  أ×    أفان =                       أاذا كانت  -9

(أ )

15

16

-1

(  د(                    )جـ(                   )ب )
10

01
6-5

-11

15

16

11

11

(    4–7) بند 

بيوالنظيرالضرمصفوفات الوحدة 

ومصفوفة الوحدة  = الضربيلان ناتج ضرب  أي مصفوفة  ومصفوفة نظيرها : السبب 



الوحدة الثامنة    

2حساب المثلثات 



(   1–8) بند 

دائرة الوحدة في المستوى الاحداثي

( الدائرية ) والدوال المثلثية 

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (         ) أ ) 0.5= ( °300-)جتا-1

(  ب (          ) أ ) 0.5=  ( °120)جا  2-

(  ب (         ) أ =                                                                  ) ( °150-)ظا -3

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

3( =°120) جاباستخدام الاله الحاسبة 

2



(   1–8) بند 

دائرة الوحدة في المستوى الاحداثي

( الدائرية ) والدوال المثلثية 

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب(         ) أ ) إشارة مقلوب دالة مثلثية هي إشارة الدالة المثلثية الاصلية نفسها          -5

(  ب (         ) أ =                                                                      ) ( °315)قا 4-

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 



اختر الإجابة الصحيحة  

1-

2-

:  التى يقع ضلعها النهائى فى الربع الرابع فى ما يلى هى زاويةال
(  د (                  ) جـ ) °270-(  ب ) °320-( أ ) 

:الوضع القياسى وقياس زاويه اسنادها يختلف عن الزوايا الاخرى هى يفالتىالزاويه 
°215(د (                     ) جـ ) °             135( ب ) (أ ) 

°300لان عند تحويل الزاويه الى التقدير الستينى يصبح الناتج

°45اما باقى الاختيارات متشابهه زاويه الاسناد  لهم  تساوى °35=لان زاويه الاسناد لها 

(   1–8) بند 

دائرة الوحدة في المستوى الاحداثي

( الدائرية ) والدوال المثلثية 



اختر الإجابة الصحيحة  

3-

4-

الزاويه التى فى الوضع القياسى وزاويه اسنادها       هى 

(د ) °255( جـ (                        ) ب (                   ) أ ) 

فان النقطه المثلثيه التى يمكن ان تقع على الضلع °225-زاويه فى الوضع القياسى قياسها يساوى 

:  النهائى لهذه الزاويه هى 

(1,1-(   )د (               )         ) جـ (                     ) ب (                        ) أ ) 

(   1–8) بند 

دائرة الوحدة في المستوى الاحداثي

( الدائرية ) والدوال المثلثية 

∝ =2π-=

( =  225-) جا= ص ( =                   225-) جتا= س  -2

2

2

2



تقع على الزاويه التى فى الوضع القياسى وضلعها النهائى يمر بالنقطه م                      التى

:  دائره الوحده هى 
°330(  د ) °135(  جـ ) °              225( ب ) °45( أ ) 

اختر الإجابة الصحيحة  
=2[(135-)جتا+ ]2[(135-)جا]-5

صفر( د (                       )  جـ (                        ) ب ) 1(  أ ) 

6-
الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

(   1–8) بند 

دائرة الوحدة في المستوى الاحداثي

( الدائرية ) والدوال المثلثية 

1

2

1

4

( =  135)جا= ص ( =                   135) جتا= س  -2

2

2

2
الربعفىفان س تقع 0>, جا س 0<اذا كانت جتا س 

الرابع ( د ) الثالث                (  جـ ) الثانى(  ب ) الاول           ( أ ) 

موجبة واشارة جاس سالبةجتاسلان الربع الرابع تكون إشارة 

7-



(    2–8) بند 

( 1) العلاقات بين الدوال المثلثة 

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (         ) أ ) 0.2(= س+π) فان حا0.2= اذا كانت جا س -1

(  ب (          ) أ =                                                  ) فان قا س=    اذا كانت جتا س 2-

(  ب (         ) أ ) 3(= س+π)فان ظتا 3= اذا كانت ظاس-3

(  ب (         ) أ ) 5-(= س+π) فان قتا =      اذا كان حا س 4-

0.2-( = س+π)لان جا 

( =س+π) ظتا 
1

س ظا

( =س)قالان 
1

جتا(س)

5−-( =س+π) ا قت =
1

س جا



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (          ) أ ( =                                 ) °960-)جتا2+°1230جا3-°225ظا -5

(  ب (          ) أ )  2= جتاــ جا+ قا        2-قتا          6-

(  ب (          ) أ ) 1= جا2-جتا           +ظا            3-ظتا         -7

(  ب (          ) أ =                                     ) °855جتا2-°585قتا2( + °315-)قا 8-

2يمكن حسابها بالاله الحاسبه والناتج لايساوى 

1يمكن حسابها بالاله الحاسبه والناتج لايساوى 

صفر= يمكن حسابها بالاله الحاسبه والناتج

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

(    2–8) بند 

(  1)العلاقات بين الدوال المثلثية 



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (         ) أ ) صفر                                                        (= 15π)ظا -9

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

(    2–8) بند 

(  1)العلاقات بين الدوال المثلثية 

(  ب (         ) أ ) 60قا ( = 60-)قا-10

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 



اختر الإجابة الصحيحة  

النسبه المثلثيه فى ما يلى التى قيمتها       ه هى -1

قا ( د ) ظا              (  جـ ) جا                      ( ب ) جتا               ( أ ) 

:  هىالنسبه المثلثيه فى ما يلى التى قيمتها           

°765ظا( د (         ) °1500-)ظتا ( جـ ) (            ° 240-)جتا ( ب (       ) °330-)جا ( أ ) 

2-

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

الحاسبةباستخدام الاله يمكن  حسابها مباشره 

(    2–8) بند 

(  1) العلاقات بين الدوال المثلثية 

1

2



اختر الإجابة الصحيحة  

= θجا( + θ)     + جتا ( + c)      +  قتا -( 2π-θ) ان قيمه المقدار قا-3

0.5( د ) 1(  جـ ) صفر                   ( ب ) 1-( أ ) 

صفر= θجا+ θجا–θقا–θقا

(    2–8) بند 

(  1)العلاقات بين الدوال المثلثية 

فى ابسط صوره يساوى ( س+ °90)جتا-( س+ °180)جاقيمه المقدار -4

1-( د ) صفر              ( جـ ) 1( ب (                      ) أ ) 

صفر= جاس + جاس -= لان المقدار 

1

2



اختر الإجابة الصحيحة  

:  هىس  جا( + س + °90) جتا: ان قيمة المقدار

جاس2( د ) 1( جـ ) صفر                       (  ب ) 1-(   أ ) 

صفر= جاس + جاس -= قيمة المقدار 

(    2–8) بند 

(  1) العلاقات بين الدوال المثلثية 

5-

حاس × (س)     + جتا–( س)     + حا×( س-2π) قيمه المقدار جتا -6

1(   د ) 0,5( جـ ) صفر            (   ب ) 1-( أ ) 

1= س 2جا+ س 2جتا= جاس × جاس + جتاس× جتاس= لان المقدار 



(    3–8) بند 

(2)العلاقات بين الدوال المثلثية 

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (         ) أ ) ( θ-)ظتا-( = θ-)ظتا-1

(  ب (          ) أ ) 1( = θ) 2تاج–( θ)2جا 2-

(  ب(          ) أ ) ( θ) 2قا= ( θ) 2ظا+ 3-1

1= (θ) 2تاج( + θ)2اج

= 𝜽 − (  θ) ظتا-=                    =  ظتا
1

(θ-)ظا 

1

(θ)ظا -

(  ب) (       أ ) θ =1جتا× θقتا  4-

θظتا = θجتا ×
𝟏

θجا



اختر الإجابة الصحيحة  

1-

=  θ, س تقع فى الربع الرابع فان ظا =        θقااذا كانت -2

(د (                          ) جـ (                                   ) ب (                      ) أ ) 

=    θجاحيث س تقع فى  الربع الثالث فان =          θا  تاذا كان ج

( د(                        ) جـ(                           ) ب (                             ) أ ) 

(    3–8) بند 

(2)العلاقات بين الدوال المثلثية 

θ=                            =-1-   (5)2جا

7

θ=                            =-   (3)2-1جا
2



اختر الإجابة الصحيحة  

3-

=  2θجتا-4-1

ليس أي مما سبق ( د )   2θجا(  جـ ) θجا(    ب ) 1(   أ ) 

=   θقا

θجتا(  د) θجا(  جـ) θظتا(   ب ) θظا (     أ ) 

(    3–8) بند 

(2)العلاقات بين الدوال المثلثية 

θقتا 

=θقا

θقتا

1

(θ)جتا
  ÷

1

(θ)جا

1

(θ)جتا
( θ) ظا =    ( θ) جا×  =  

2θ =1اج+ 2θاجت



اختر الإجابة الصحيحة  

5-

4-

=    س قا×  سجا

سقا( د) قتا س(  جـ) سظتا(   ب ) سظا (     أ ) 

(    3–8) بند 

(2)العلاقات بين الدوال المثلثية 

ظا س  =  ×  جاس=قاس    ×   جاس 
1

سجتا

=    قتا س ×  سجتا

سقا( د) قتا س(  جـ) سظتا(   ب ) سظا (     أ ) 

1×  س جتا=قتاس×   جتاس

سجا
س  ظتا=  



الوحدة التاسعة    

الهندسة التحليلية



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(ب (        ) أ ) من الممكن ان يكون لمستقيمين  مختلفين الميل نفسه                             -1

(  ب(         ) أ ) سالبان ميل الخط المستقيم  الذى يمر بالربع الثالث ونقطه الاصل هو دائما  2-

(  ب (        ) أ ) المستقيم  الذى ميله يساوى صفرا بنقطه الاصل                            لا يمر -3

(   أ 3–9) بند 

ميل الخط المستقيم 

(  ب (      )أ ) نقطتين لديهما الاحداثى السينى نفسه فانهما ينتميان الى المستقيم الرأسي نفسه   4-

الخط المستقيم هو دائما موجبميل 

مكن ات يمر بنقطة الأصل م



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(   أ 3–9) بند 

ميل الخط المستقيم 

(  ب (        ) أ ) دائما موجبا أو سالبا ميل الخط المستقيم  -5

(  ب (         ) أ ) 2ميل ل= 1متعامدان فان ميل ل2و ل1لاذا كان المستقيمان -6

مع الاتجاه الموجب لمحور السينات 7+س= التى يصنعها الخط المستقيم ص الزاويه
(  ب (         ) أ ) °45تساوى 

7-

( بشرط  احدهما ليس عمودي علي محور السينات ) 1-= 2ميل ل× 1لميل 

( ليس له ميل  -صفر–سالبا –موجبا : ) الخط المستقيم اربع حالات ميل 



( ب(          ) أ ) كل المستقيمات الأفقية لها الميل نفسه                                                      

(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

8-

(  ب (        ) أ ) يمر بنقطه الاصل دائما 1المستقيم الذى ميله يساوى  9-

(   أ 3–9) بند 

ميل الخط المستقيم 

1ميله يساوي 1+ س = على سبيل المثال ص : ليس بالضرورة ان يمر بنقطة الأصل 

بنقطة الاصلولايمر



(   أ 3–9) بند 

ميل الخط المستقيم 

اختر الإجابة الصحيحة  
يساوى 0=7-ص 3+ س 6: ميل المستقيم الموازى للمستقيم -1

2-( د ) 2(  جـ ) 0.5-( ب ) 0.5( أ ) 

= ميل المستقيم 
−أ
ب

  =-2

هو 6+ س= ص 6ميل المستقيم العمودى على المستقيم -2

1-( د ) 6( جـ ) 1( ب ) 6-(  أ ) 

6-= وميل المستقيم العمودي=              ميل المستقيم المعلوم  1

6



:  هى 0=ويوازى  المستقيم س(  3,2)معادله  المستقيم المار بالنقطه 

3=ص(  د ) 2=س( جـ ) 3=س( ب ) 2=ص( أ ) 

(   ب 3–9) بند 

معادله الخط المستقيم 

اختر الإجابة الصحيحة  

: فان النقطه التى تنتمى الى المستقيم ل هى 0=  3–ص -س2: معادله الخط المستقيم ل-1

(   1, 2( )د (           ) 4,0( )جـ (              ) 2-,0(  )ب (                ) 2-,1-( )أ ) 

2-

تحقق المعادلة( 1, 2)بالتعويض بالنقطة 

يوازي محور الصادات2=يمثل محور الصادات  والمستقيم س 0= المستقيم س 



:  هى 0=ويوازى  المستقيم ص(  5,4)معادله  المستقيم المار بالنقطه 

4=ص(  د ) 5=س( جـ ) 3=س( ب ) 5=ص( أ ) 

اختر الإجابة الصحيحة  

هى 3=  وميله ( 2-,5)معادله الخط المستقيم الذى يمر بالنقطه -3

15+ س 3= ص (  ب ) 15-س 3= ص( أ ) 

17+ س 3= ص ( د ) 17-س 3= ص( جـ ) 

4-

17-س 3= ومنها ص (    5–س ) 3= 2+ ص : معادلة المستقيم هي 

:  هو صفر ومنها معادلة المستقيم هي (محور السينات ) 0= ميل المستقيم ص 

5= ومنها ص (    4–س ) 0= 5-ص 

(   ب 3–9) بند 

معادله الخط المستقيم 



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

0=3+ص4+س3على المستقيم ( 5,4)طول العمود  المرسوم من النقطه -1

وحدات طول 7يساوى 

(  ب (         ) أ ) 

(   4–9) بند 

البعد بين نقطه  ومستقيم 

7=  =           البعد = طول العمود 
3 ×4 +4×5+3

9 +16



يساوى   4=عن المستقيم الذى معادلته ص( 0,0)بعد النقطه 

وحدات10(  د ) وحدات               4( جـ ) وحدات              3( ب ) وحدات       5( أ ) 

(   4–9) بند 

م البعد بين نقطه و مستقي

اختر الإجابة الصحيحة  

: بوحدات الطول هو 0=15-ص4+س3: بعد نقطه الاصل عن المستقيم -2

10(  د ) 5( جـ ) 3( ب ) 15( أ ) 

3-

3=                                =  البعد 
3 ×0 +4×0-15

9 +16

4=                                =  البعد 
0 ×0 +1×0-4

0 +1



(ب ) واذا كانت العبارة خاطئة ظلل ( أ ) اذا كانت العبارة صحيحة ظلل 

(  ب (          ) أ ) دائرهتمثل 0=25+ص8+س6-2ص+2المعادله س-2

25= ب 8= ك 6-= حيث ل 0= ب 4-2ك+ 2ل

(  5–9) بند 

معادله الدائره 

0=16-ص12-س 4+2ص2+2س2:  مركز الدائرة التي معادلتها 

(  ب (          ) أ (                                                                 ) 3, 1-) هو 
1-



:  وتمس محور الصادات هى ( 2,3)النقطهمعادله الدائره التى مركزها 

9= 2(2+ص+)2(3+س( )ب ) 3= 2(2-ص+)2(3-س( )أ ) 

9=2(2-ص+)2(3-س( )د ) 4= 2(2+ص+)2(3+س( )جـ ) 

(  5–9) بند 

معادله الدائره 

اختر الإجابة الصحيحة  

هو 4=2(1+ص+)2(1-س)طول قطر الدائره التى معادلتها  -1

16(د ) 4( جـ ) 2( ب ) 1( أ ) 

2-

4= وطول القطر 2= طول نصف القطر 4= 2نق

3= د = نصف قطر الدائرة التي تمس محور الصادات 



0=6-ص4+2ص2+2س2مركز  الدائره 

(  1-,0(  )د (            ) 4,0( )جـ (         ) 2,0( )ب (       ) 4,0-( )أ ) 

اختر الإجابة الصحيحة  

اى من المعادلات التاليه تمثل دائره -3

0=8-س ص4+2ص+2س(  ب ) 0=9+ص5+س3-2ص+2س( أ ) 

0=12-ص9+س6-2ص3+2س3( د ) 0=9+2(3+ص+)2(1-س( )جـ ) 

4-

0˂ ب 4-2ك+ 2و ل2يساوي معامل ص2معامل س

2= ك 0= حيث ل (               1-, 0( = ) ,         = )       مركز الدائرة  ك-

2

ل-

2

(  5–9) بند 

معادله الدائره 



:  كل الشكر للمعلمات 
آمال حسن القليني ➢

دعاء عبد المنعم ➢

العشريآيه➢

ناهد محمود ➢

ساره ذكره ➢


